

## Angebote Ski & Co / Ponude skijanje i sl.

### Koruška

#### **Nove staze na Gerlitzten Alpama**

Od zime 2024./25. na Gerlitzten Alpama iznad jezera Ossiacher See posjetitelje očekuje novi spust i nova, osigurana brza staza. Novi spust Alpenrose vodi do središnje stanice. Označen je plavom bojom pa je tako lakša alternativa postojećim stazama koje su označene crvenom bojom. Brza staza otvara se na spustu Feuerberg, gdje skijaši mogu mjeriti svoju brzinu kretanja. Kao uspomenu i dokaz brze vožnje, oni nešto hrabriji mogu dohvatiti i preuzeti svoju fotografiju na kojoj će biti navedeni detalji o brzini u aplikaciji Skiline.

<https://www.gerlitzten.com/skigebiet/skizentrum-gerlitzten-alpe>

### Donja Austrija

#### **Nova sezonska skijaška karta u Donjoj Austriji**

Od zime 2024./25., za deset skijališta u Donjoj Austriji u ponudi će biti zajednička sezonska karta. Ona će, među ostalim, vrijediti za skijališta Hochkar, Ötscher, Semmering i Erlebnisalm Mönichkirchen. Zaljubljenicima u skijanje savjetuje se da sezonsku kartu kupe što prije, jer će tako biti povoljnija. Ova karta nudi i pogodnosti za obitelji: sezonska karta za odrasle vrijedi i za jedno dijete do deset godina. Dvije sezonske karte za odrasle uključuju besplatan ulaz za jedno dijete do 15 godina.

<https://www.bergerlebnispass.at>

### SalzburgerLand

#### **Staze SkiMovie**

Od ove će zime, uz dvije nove SkiMovie staze na Asitzu u skijalištu Saalfelden-Leogang biti jasno čije su skije najbrže. Skijaši koji uživaju u utrkama krenut će iz startne kuće za utrke. Kada stignu do cilja, saznat će svoje vrijeme vožnje, a utрку će moći pogledati putem videosnimke. Jedna od novih SkiMovie staza nalazi se na žičari Asitzgipfelbahn s 8 sjedala na odvojkju od staze 215 u blizini NITRO Snowparka. Druga se nalazi kod žičare Steinbergbahn u donjem dijelu staze 211.

<https://www.saalfelden-leogang.com/Neuheiten>

### Tirol

#### **Alpski trening za utrke u Zillertalu**

Društvo Skiliftgesellschaft Hochfügen u Zillertalu od zimske sezone 2024./25. nudi novo mjesto za utrke posebno namijenjeno skijaškim klubovima. Skijaši tako već od kasne jeseni mogu trenirati za slalom i veleslalom na stazi 8, koju je priznala i odobrila Međunarodna skijaška organizacija (FIS – Fédération Internationale de Ski). Staza se nalazi u području zajamčenog snijega, na visini od 1500 do 1700 metara, a duga je oko 800 metara. Zaštitne mreže, startne rampe i topovi s priključcima za vodu za zasnježenje jamče siguran i učinkovit trening.

<https://www.hochfuegenski.com/racepoint-hochfuegen>

## Angebote abseits der Piste / Ponude izvan skijaških staza

### Gradišće

#### Panoramska pješačka staza

Od kraja listopada 2024. nova panoramska pješačka staza u parku prirode Neusiedlersee, koji je uvršten na popis svjetske prirodne baštine, povezivat će najljepša odredišta u općinama Donnerskirchen, Purbach, Breitenbrunn, Winden i Jois. Staza je ukupno duga oko 27 kilometara i lako se može podijeliti u etape. Zahvaljujući dobroj povezanosti vlakom i autobusom, na stazu se možete uključiti na bilo kojem mjestu. Neke od zanimljivosti duž rute su planinska crkva u Donnerskirchenu, vinogradi, povijesne gradske jezgre i prirodni fenomeni kao što su suhi travnjaci te rijetke životinjske i biljne vrste. Nove informativne ploče duž staze daju zanimljive informacije o prirodi, kulturi i tradiciji ovog područja.

<https://www.neusiedlersee.com/erleben/sport-freizeit/zu-fuss>

#### Vrijeme adventa prepuno užitaka

Ugođaj u regiji oko Nežiderskog jezera posebno je čaroban u predbožićno vrijeme. Bilo u povijesnom starom gradu Rustu, u carskom dvorcu Esterházy u Željeznom ili u šarmantnom dvorcu Halbturm: na brojnim se mjestima održavaju adventski sajmovi i događanja na kojima vlada poseban predbožićni ugođaj. Novi paket uključuje dva noćenja s doručkom i personalizirani plan sa savjetima o tome što vidjeti i posjetiti.

<https://myburgenland.travel/pauschalen/online-buchbar#/spezialangebote/BGL/fd55163f-e78c-42bc-99b3-bdfd42c6afae/genussreiche-adventzeit>

### Koruška

#### Kupanje u ledu u jezeru Millstätter See

Od jeseni 2024. regija Millstätter See – Bad Kleinkirchheim – Nockberge nudi radionice za sve one koji se žele okušati u hladnim kupkama i kupanju u ledu. Radionice se održavaju prema metodi Wima Hofa. Nizozemac poznat kao The Iceman prije ulaska u hladnu vodu meditira i usredotočuje se na posebnu tehniku disanja. U hladnim kupkama i pri kupanju u ledu u vodi ste gotovo nepomični. Na taj način tjelesna temperatura stvara zaštitni sloj oko tijela i osjet hladnoće manje je intenzivan. Svi zainteresirani mogu doživjeti osvježavajuće i revitalizirajuće učinke kupanja u ledu 28. prosinca 2024. na manifestaciji „Frisch und Gesund“ u Döbriachu na jezeru Millstätter See.

<https://www.seeundberg.at/kaltbaden>

### Štajerska

#### Najduža ledenjačka staza za skijaško trčanje ponovno je otvorena

Od ove će zime ponovno biti otvorena staza za skijaško trčanje na ledenjaku Dachstein. Ovisno o vremenskim uvjetima i količini snijega, ova je staza duga do 15 kilometara. To ju čini najdužom ledenjačkom stazom za skijaško trčanje na svijetu. Smještena na nadmorskoj visini od 2700 metara, ne samo da nudi izvrsne uvjete za rekreativce, već služi i kao poligon za treninge profesionalnih sportaša prije natjecanja. Od jeseni do proljeća ovdje vladaju gotovo idealni uvjeti. Staza obuhvaća do 1,5 km za dijagonalnu tehniku i tehniku kliznog koraka.

<https://www.derdachstein.at/de/dachstein-gletscherwelt/schnee-aktiv/langlauf>

### Tirol

#### Ruta za krpljanje Dias u Kapplu

Od ove zime u mjestu Kappl im Paznaun na raspolaganju je nova staza za krpljanje. Staza je duga 1,8 km, označena je putokazima te vodi preko 77 metara nadmorske visine kroz idiličan, zimski planinski krajolik. Ova umjereno teška ruta počinje na postaji žičare Diasbahn. Drvena štala smještena u mirnom području idealno je mjesto za predah na putu. Nakon stanke, staza se istim putem vraća do postaje žičare i restorana Sunny Mountain.

[https://www.ischgl.com/de/aktivitaeten/touren/1-schneeschuhroute-dias-kappl\\_tour\\_101945191](https://www.ischgl.com/de/aktivitaeten/touren/1-schneeschuhroute-dias-kappl_tour_101945191)

#### Prva staza za skijaško trčanje osvijetljena solarnim reflektorima u Kitzbühelskim Alpama

Od zime 2024./25. ljubitelje skijaškog trčanja razveselit će prva osvijetljena staza u Hochfilzenu u Pillerseetalu. Svjetla se napajaju putem oko 50 solarnih panela s baterijama koje mogu osvijetljivati stazu do čak četiri sata nakon što padne mrak.

<https://www.kitzbueheler-alpen.com/de/pital/pillerseetal.html>

### **Novi centar za zimske sportove kod kuće Matreier Tauernhaus u Istočnom Tirolu**

Novi centar za zimske sportove otvara se kod kuće Matreier Tauernhaus u Istočnom Tirolu u zimu 2024./25. Novosti su, među ostalim, dvije označene zimske planinarske staze i četiri staze za skijaško trčanje. Ovdje se otvara i najveći park za penjanje po umjetno zaleđenim stijinama u Austriji s oko 80 ruta i 17 metara visokim tornjem za penjanje po ledu.

<https://www.osttirol.com/entdecken-und-erleben/winter/eisklettern/eispark-osttirol>

## **Weitere Erlebnisse und Aktivitäten / Dodatni doživljaji i aktivnosti**

### **SalzburgerLand**

#### **Avanturistička kupola u toplicama Alpentherme Gastein**

Obitelji od rujna 2024. mogu pronaći još raznolikiju ponudu od dosadašnje u toplicama Alpentherme Gastein u Bad Hofgasteinu. Preuređena dvanaest metara visoka avanturistička kupola u zabavnom području za obitelji nudi obilje prostora i nove atrakcije na tri razine. Na najnižoj razini možete uživati u pogledu na jata ribica u akvariju s morskom vodom. Na srednjoj razini nalazi se velika obiteljska sauna. Prostor za opuštanje nalazi se na gornjem katu.

<https://www.alpentherme.com/de/therme-sauna/family-world/umbau-family-world>

### **Beč**

#### **Kartica Vienna City Card za sedam dana**

Do sada su posjetiteljice i posjetitelji Beča imali priliku kupiti karticu Vienna City Card s rokom valjanosti od 24, 48 ili 72 sata. Od srpnja 2024. godine u ponudi je Vienna City Card koja vrijedi sedam dana. Kartica vrijedi za besplatno putovanje javnim prijevozom. Uz nju se također dobivaju popusti za muzeje i kulturna događanja te popusti u trgovinama, restoranima i hotelima koji su dio ove ponude. Vienna City Card dostupna je u digitalnom obliku na internetu i putem aplikacije. Dostupna je i na servisnim točkama organizacije Wien Tourismus, u partnerskim hotelima i putničkim agencijama.

<https://www.wien.info/de/reiseinfos/vienna-city-card-und-ivie/7-tage-vienna-city-card-652470>

## Angebote Kulinarisches / Kulinarske ponude

### Austrija

#### **Michelinov vodič od 2025. godine ponovno će ocjenjivati diljem Austrije**

Posljednjih godina Michelinov vodič ocjenjivao je restorane u gradovima Beču i Salzburgu. Još od 2009. godine nije bilo izdanja za cijelu Austriju, no ovaj se renomirani restoranski vodič sada vraća. Prvo izdanje za cijelu Austriju bit će objavljeno u siječnju 2025. Austrijski promidžbeni ured za turizam zalagao se za povratak Michelinovog vodiča u dogovoru s osam turističkih organizacija saveznih zemalja. Jer, kako navode oni zaslužni za ovu inicijativu: „Snažna promidžba kulinarske destinacije učinkovit je pokretač za kvalitetan daljnji razvoj turističke lokacije te nije samo poticaj za goste, već i za vrhunske talente u području turizma.“

<https://guide.michelin.com/de/de/article/news-and-views/der-guide-michelin-kehrt-zuruck-nach-osterreich>

## Jubiläen und Veranstaltungen / Obljetnice i događanja

### Donja Austrija

#### **120 godina željeznice Mariazell od St. Pöltena do kolodvora Laubenbachmühle**

Željeznica Mariazell jedna je od rijetkih uskotračnih željeznica u Austriji koja prometuje još i danas. Polazi od St. Pöltena i vodi do hodočasničkog mjesta Mariazell. Željeznica je izgrađena u dva dijela: 1905. željeznica Mariazell, tada nazvana Pielachtalbahn, prometovala je na potezu od St. Pöltena do kolodvora Laubenbachmühle. Godine 1907. dovršena je planinska ruta, gdje su putnici mogli uživati u prekrasnom pogledu na Ötscher i park prirode Ötscher-Tormäuer.

<https://www.mariazellerbahn.at>

### SalzburgerLand

#### **50 godina salcburškog božićnog sajma**

Salcburški božićni sajam na trgovima Domplatz i Residenzplatz jedan je od najstarijih i najljepših božićnih sajmova na svijetu. Od 1974. održava se u sadašnjem obliku u starom gradu Salzburga, koji je uvršten na popis svjetske kulturne baštine. Tradicionalni štandovi, jedinstvena rasvjeta i poseban ugođaj privlače svake godine gotovo milijun posjetiteljica i posjetitelja iz cijelog svijeta koji cijene ovaj vrlo poseban i lijep božićni sajam. U božićnom ugođaju posjetitelji mogu uživati već po pedeseti put od 21. studenog 2024. do 1. siječnja 2025. godine.

<https://christkindlmarkt.co.at>

#### **FIS Svjetska prvenstva u alpskom skijanju u Saalbach Hinterglemmu**

Uzbuđenje i iščekivanje rastu, a pripreme traju već dugo: FIS Svjetska prvenstva u alpskom skijanju održat će se u Saalbach Hinterglemmu od 4. do 16. veljače 2025. godine. 34 godine nakon posljednjeg Svjetskog prvenstva u Saalbachu koje je održano 1991. godine, skijaške zvijezde te ljubiteljice i ljubitelji skijanja susrest će se na velikom skijaškom festivalu. Održivost igra važnu ulogu za organizacijski tim. Bit će to Svjetsko prvenstvo na kratkim udaljenostima: sve utrke održat će se na Zwölferkogelu u Hinterglemmu. Sve staze Svjetskog prvenstva vode do istog cilja.

<https://www.saalbach.com/de/saalbach2025/Saalbach2025>

### Beč

#### **Beč slavi Johanna Straussa**

Godine 2025. obilježava se 200. obljetnica rođenja „kralja valcera“ Johanna Straussa. Odličan je to razlog da grad proslavi svog svjetski poznatog građanina. U godini obljetnice Beč će postati pokretni zvučni prostor: u kazalištima, koncertnim dvoranama, muzejima, plesnim dvoranama, na trgovima i neobičnim mjestima sve će se vrtjeti oko glazbe i života Johanna Straussa. Tako će primjerice

5. travnja 2025., na 151. rođendan „Šišmiša“, najpoznatije operete Johanna Straussa, on zalepršati Bečom u različitim oblicima.

Skladatelj i kapel-majstor rođen je 1825., a umro je 1899. Neka od njegovih najpoznatijih djela su valcer „Na lijepom plavom Dunavu“, „Tritsch-Tratsch-Polka“ i operete „Šišmiš“ i „Noć u Veneciji“.

Maestro je ukupno skladao preko 500 valcera, polki i mazurki te 16 opereta i baleta.

<https://www.johannstrauss2025.at>

## Unterkünfte Neueröffnungen / Novootvoreni smještajni objekti

### Gradišće

#### Čisti užitak: PuchasPlus Kukmirn

Od kolovoza 2024. hoteli PuchasPlus, koji već upravljaju smještajima u Loipersdorfu i Stegersbachu, otvaraju treću lokaciju u Kukmirnu u južnom Gradišću. Voćnjaci i vinogradi okružuju ovaj održivo izgrađen hotel. On ima 50 soba s balkonima, uključujući i sobe od 28 m<sup>2</sup> i romantične apartmane od 38 m<sup>2</sup>. Wellness prostor od 1600 m<sup>2</sup> idealan je za opuštanje. Opremljen je saunama, parnom kupelji, infracrvenom saunom i prostorima za opuštanje. Tu su i vanjski bazen te prirodno jezerce. Dvije dvorane za seminare, površine 90 m<sup>2</sup> i 120 m<sup>2</sup>, upotpunjuju ponudu hotela. Vinska konoba, gurmanska tržnica i vrhunska destilerija s izložbenim prostorom jamče vrhunski kulinarski užitak. Hotel je rezerviran za goste od 14 i više godina.

Kukmirn

od kolovoza 2024.

<https://puchasplus-kukmirn.at>

### Koruška

#### Na jezeru: Ferienpark EuroParcs Ossiach

Početkom kolovoza 2024. na jezeru Ossiacher See otvoren je novi, cjelogodišnji park za odmor nizozemske grupe EuroParcs. U ponudi je 29 smještaja za odmor u četiri različite kategorije. Samostojeće kuće veličine su od 40 m<sup>2</sup> do 60 m<sup>2</sup> te se u njima može smjestiti od dvije do šest osoba. Svaka kućica ima terasu ili vrt. Neki od ostalih sadržaja su vlastito pristanište na jezeru, igrališta, sportsko igralište i travnjaci za sunčanje. Na području se nalaze i pizzerija, praonica rublja te kiosk s novinama. Najbliža skijališta su ona na Gerlitzenu, u Bad Kleinkirchheimu i na Turracher Höhe.

Ossiach

od kolovoza 2024.

<https://www.europarcs.de/ferienparks/oesterreich/kaernten/ossiacher-see>

### Gornja Austrija

#### Povezani s prirodom: Forsthaus Apartments

Apartmani Forsthaus otvoreni su u kolovozu 2024. u obiteljskom skijalištu Hochficht, u neposrednoj blizini padina Rehberg i pješačkih staza. Sedam apartmana za odmor veličine su od 23 m<sup>2</sup> do 50 m<sup>2</sup>. U ponudi su apartmani s bračnim krevetom, dva obiteljska apartmana s dvije spavaće sobe i jedan apartman bez prepreka. Svi apartmani imaju kuhinju. Domaća jela koja možete podgrijati dostupna su u hladnjaku koji se nalazi u predprostoru kompleksa.

Holzschlag

od kolovoza 2024.

<https://www.forst-apartments.at>

## Unterkünfte Umbauten / Obnovljeni smještajni objekti

### Gornja Austrija

### **Alpski dragulj: Hotel Lavendel**

Nakon obnove, hotel Lavendel u Windischgarstenu od svibnja 2024. blista u novom, modernom, ugodnom ruhu s alpskim elementima. U predvorju, na recepciji i u dnevnom boravku drvo, vunene tkanine i novi koncept rasvjete stvaraju ugodan ambijent. Novi hotelski bar poziva na uživanje i opuštanje. Posljednjih godina obitelj Gössweiner također je redizajnirala sobe i spa centar.

Windischgarsten  
od svibnja 2024.

<https://www.hotellavendel.at>

## **Štajerska**

### **Ugodno i prostrano: Aldiana Club Salzkammergut**

Aldiana Club Salzkammergut u Bad Mitterndorfu obnovio je svoje prostorije u nekoliko faza. 100 moderniziranih dvokrevetnih soba dostupno je od srpnja 2024. Sobe su veličine 28 m<sup>2</sup>, imaju balkon, a neke od njih imaju i pogled na impozantni Grimming. Lagane tkanine i drvo stvaraju ugodnu atmosferu. U novo su ruho odjenuti i restoran te ConnectBar.

Bad Mitterndorf  
od srpnja 2024.

<https://www.aldiana.com/de-de/salzkammergut>

### **Opuštajuće: Hotel na izvoru i toplice Quellenhotel Heiltherme Bad Waltersdorf**

Hotel Quellenhotel Heiltherme Bad Waltersdorf od kolovoza 2024. blista u novom ruhu nakon opsežnih radova obnove koji su se odvijali u nekoliko faza. U posljednjoj je fazi modernizirano 132 od 183 hotelskih soba i apartmana. Superior jednokrevetne sobe od 21 m<sup>2</sup> i dvokrevetne sobe od 25 m<sup>2</sup> opremljene su novim sustavima za spavanje i hrastovim parketom. Junior apartmani od 42 m<sup>2</sup> i apartmani od 50 m<sup>2</sup> nude odvojene dnevne sobe i spavaće sobe te prostrane balkone. Toplice, predvorje i bar obnovljeni su i modernizirani prethodnih godina. Novost su i staze kroz prirodu Lebensquelle koje pozivaju na opuštujuće šetnje na području odmarališta koje se prostire na četiri hektara.

Bad Waltersdorf  
od kolovoza 2024.

<https://www.heiltherme.at>

## **Tirol**

### **Raznolikost: Neuhaus Zillertal Resort**

Neuhaus Zillertal Resort, koji je u obiteljskom vlasništvu, nudi uzbudljive novosti od kasne jeseni 2024. Ponuda se proširuje na 5800 m<sup>2</sup> veliko, svijetlo kupalište. U novoj se zgradi nalaze unutarnji bazen dug 25 metara i *infinity* bazen na krovu dug 25 metara, event-sauna, tobogan dug 90 metara na tri etaže, sobe za opuštanje za obitelji i spa koji je namijenjen samo za odrasle. Klimatski prihvatljiva energija za kupalište osigurava se proširenim fotonaponskim sustavom i novom toplinskom pumpom za podzemnu vodu. Tu je i novi prostor za rad za sve one koji žele ili moraju spojiti odmor s poslom. Novo vanjsko prirodno igralište atrakcija je za najmlađe goste.

Mayrhofen  
Kasna jesen 2024

<https://www.neuhaus-zillertal.com>

### **Upgrade: Grünwald Resort**

Grünwald Resort u Söldenu otvorit će svoje novo proširenje u studenom 2024. godine. U ovom objektu na tri kata nalazi se dvanaest modernih alpskih studio apartmana površine od 24 m<sup>2</sup> do 35 m<sup>2</sup> te superior apartman od 170 m<sup>2</sup> u koji se može smjestiti do dvanaest gostiju. Tu su i novo područje za wellness i kupalište te grijani vanjski bazen.

Sölden  
studeni 2024.

<https://www.gruenwald-resort.com>



### **Odmor i opuštanje: Naturhotel Outside**

Naturhotel Outside, koji je u obiteljskom vlasništvu, nalazi se u Nacionalnom parku Visoke Ture i u skijaškom području Großglockner-Resort Kals-Matrei. Nositelj je „austrijskog znaka za okoliš“ i oznake EU Ecolabel. Obitelj domaćin trenutno je u procesu proširenja već sada vrlo opsežne ponude koja osigurava vrhunsku udobnost tijekom boravka. Od prosinca 2024. prirodni spa površine 600 m<sup>2</sup> dobit će neke nove sadržaje. Među ostalim, slanu kupku koja se napaja ljekovitom vodom Defregger starom oko 60 000 godina. Ona se smatra jednom od najstarijih i najučinkovitijih ljekovitih voda na svijetu. Novost su i vanjski bazen, biosauna i soba za jogu s vanjskim prostorom za jogu. Od ljeta 2025. gosti će moći provoditi vrijeme i u novouređenom spa vrtu s povećanim prirodnim bazenom.

Matrei u Istočnom Tirolu  
prosinac 2024.

[www.hotel-outside.at](http://www.hotel-outside.at)

## **Persönlichkeiten / Osobnosti**

### **Gradišće**

#### **Vinar i hotelijer Erich Scheiblhofer**

Nakon završene vinarske škole u Austriji i pripravništva u Kaliforniji, Erich Scheiblhofer je s 22 godine preuzeo obiteljski posao kao druga generacija. Od tada se puno toga promijenilo. Sa znanjem iz Amerike u poduzeće, a time i u Austriju, donio je hladnu maceraciju, hladno odležavanje mošta prije fermentacije. Osim vinarije, u Andau su izgrađeni „Scheiblhofer – The Resort“, dvorana za događanja, gostinjske kuće te *pop-up* vinska koliba koja nudi isključivo regionalne proizvode. Otac obitelji ovim ulaganjima želi promovirati turizam, otvoriti radna mjesta i povećati dodanu vrijednost regije. Održivost je Erichu Scheiblhoferu posebno važna, ne samo kod vina, već i u gradnji. Njegovo poduzeće ima najveći privatni fotonaponski sustav u Gradišću, a vozni park u potpunosti je prebačen na električne automobile.

<https://www.scheiblhofer.at/de/weingut/about/erich-scheiblhofer.html>

### **Beč**

#### **Slastičar Johannes Warmuth**

Johannes Warmuth, rodom iz Koruške, jedan je od samo šest sommeliera čokolade u Austriji. Odrastajući u hotelijerskoj obitelji, otkrio je svoju strast prema slasticama tijekom školovanja za kuhara u hotelu Hochschober. Potom je završio školovanje za slastičara kod obitelji Semmelrock u Hermagoru. Kasnije je iskustvo skupljao u renomiranim hotelima kao što su Badrutt's Palace u St. Moritzu, hotel Sacher i Café Central u Beču te Chewton Glen Hotel u Engleskoj. Johannes je 2018. godine u Beču osnovao „Vienna Pastry Arts“ koji je specijaliziran za umjetničke slastičarske kreacije. Vodi radionice i predaje u strukovnoj školi za slastičarstvo u Beču. Johannes Warmuth osvojio je prva mjesta i najviše pozicije na nekoliko međunarodnih natjecanja. Nada se još jednom u nizu vrhunskom dostignuću na svjetskom prvenstvu u svojoj struci, natjecanju „World Chocolate Masters“ 2024/25.

<https://www.viennapastryarts.at/>

## **Seilbahnen / Žičare**

### **Koruška**

#### **Tröglbahn u Nassfeldu**

U Nassfeldu na jugu Koruške, sjedežnica sa 6 sjedala zamjenjuje dosadašnju sjedežnicu s 4 sjedala. Od prosinca 2024. nova sjedežnica Tröglbahn uspinjat će skijaše na planinu mnogo brže nego prije. Ova sjedežnica bez prepreka opremljena je navlakama za zaštitu od vremenskih uvjeta, grijanim sjedalima, pokretnom trakom i mogućnošću zaključavanja šipke. Planinske željeznice Nassfeld također proširuju skladište skijaške opreme u dolinskoj stanici Millennium Expressa. Poduzeće također puno ulaže u optimizaciju potrošnje energije. Nova planinska postaja Tröglbahn bit će opremljena fotonaponskim sustavom. Novi strojevi za zasnježenje troše oko 20 posto manje energije. Novi strojevi za rad na stazama s mjerenjem visine snijega omogućuju učinkovitiju pripremu staza. Planinske željeznice Nassfeld od 2016. pokrivaju svoje potrebe za energijom iz obnovljivih izvora energije kao što su energija vode i vjetra, solarna energija, bioplina i biomasa.

Nassfeld/Hermagor  
prosinac 2024.

<https://www.nassfeld.at/de/Service/Live-aus-der-Region/News>

## Štajerska

### Panoramska gondola u skijalištu Loser

Od rujna 2024. posjetitelji se novom gondolom mogu voziti do Losera na jezeru Altausseer See. Nova gondola zamjenjuje sjedežnicu sa 6 sjedala Loser Jet i sjedežnicu s 2 sjedala Loser 2. Kabine su dostupne bez prepreka. Unutra također ima prostora za dječja kolica i brdske bicikle. Zimi gondola vozi skijašice i skijaše izravno do liftova na visoravni Loser. Ljeti je gondola ekološki prihvatljiva alternativa vožnji panoramskom cestom. Očekuje se da će se uz novu gondolu broj vožnji automobilom ljeti smanjiti za oko 30 000.

Loser/Altaussee  
rujan 2024.

<http://www.loser.at/de/loser-altaussee/der-loser/projekt-panoramabahn-2024/panoramabahn-2024>

### Nove žičare u regiji Schladming-Dachstein

Od prosinca 2024. nova gondola s 10 sjedala Rohrmoos I zamijenit će dosadašnju sjedežnicu s 2 sjedala. Povezuje Schladming sa skijaškim područjem za početnike u skijalištu Rohrmoos i poboljšava povezanost sa skijalištem Planai/Hochwurzen. Novost je to da skijaši u 30 panoramskih gondola mogu prevoziti skije unutar gondole. Time je ulazak i izlazak brži i lakši, što je prednost za obitelji s malom djecom. Na novoj stanici Planai West u dolini nalazi se *lounge* područje s barom, sportska trgovina i spremište za skije. Pokretne stepenice i dizalo pojednostavljuju ulaz i izlaz. Stanica je dostupna pješice od željezničke stanice u Schladmingu.

Nova brza sjedežnica s 8 sjedala Kaiblinggrat također će početi s radom u Hauser Kaiblingu od prosinca 2024. Zamjenjuje sjedežnicu s 4 sjedala i ima značajno veći prijevozni kapacitet.

Schladming-Dachstein  
prosinac 2024.

<https://www.schladming-dachstein.at/de/Regionales-und-Angebote/News/Bergbahn/Hochwurzen/Rohrmoos%20I%20NEU?recommander=14024189> i  
<https://www.schladming-dachstein.at/de/Regionales-und-Angebote/News/Bergbahn/Hauser%20Kaibling/Spartenstich-Hauser-Kaibling?recommander=19875946,19759375,14828055,18800887&reserve=18799793>

## Tirol

### Sjedežnica Eibergbahn s 8 sjedala

Sjedežnica će se otvoriti u skijalištu SkiWelt Scheffau u prosincu 2024. godine i sama će generirati dobar dio energije potrebne za pokretanje. „Srce“ ove sjedežnice koja štedi energiju i resurse nalazi se na krovu dolinske stanice nove sjedežnice Eibergbahn s 8 sjedala: novi fotonaponski sustav proizvodit će oko polovicu godišnje potrebne energije. Nova sjedežnica zamjenjuje dvije postojeće sjedežnice s 4 sjedala.

Scheffau  
prosinac 2024.

<https://media.skiwelt.at/de/die-neue-8er-eibergbahn.html>

### Dvije sjedežnice u Zillertal Areni

U Zillertal Areni, koja uključuje skijališta Zell am Ziller, Gerlos, Königsleiten i Hochkrimml, nova sjedežnica Teufeltal s 8 sjedala zamjenjuje sjedežnicu s 4 sjedala. Umjesto sjedežnice s 4 sjedala Duxeralmbahn od ove zime u prometu će biti sjedežnica sa 6 sjedala Duxer-X-Press. Obje nove brze sjedežnice opremljene su navlakama za zaštitu od vremenskih uvjeta i grijanim sjedalima.

Zillertal Arena  
prosinac 2024.

<https://www.zillertalarena.com/winter/skigebiet/news>